Условия за използване на предоставените услуги
Достъпът до компютърни системи и мрежи към Технически университет – София, филиал Пловдив, налага определени задължения и отговорности в съответствие с политиката на университета, местните и държавни закони. 
За да отговаряте на политиката за използване на предоставените услуги вие ТРЯБВА да:

· използвате ресурсите само за разрешените цели;
· защитавате вашият потребителски профил и системата, която използвате, от нерегламентиран достъп. Вие носите отговорност за всички неправомерни действия произтичащи от вашия профил или система;
· използвате само информация, която е ваша собственост или е публично достъпна, или имате разрешение да я използвате;
· използвате само легални версии на софтуер, защитен с авторски права;
· бъдете внимателни при използването на споделени ресурси. Да се въздържате от монополизиране на системи, претоварване на мрежи с прекомерен трафик на данни, използвате прекомерно дисково пространство и други ресурси.

За да отговаряте на политиката за използване на предоставените услуги вие НЕ ТРЯБВА да:

· използвате чужда компютърна система, идентичност, парола за достъп или данни без разрешение;
· използвате компютърни програми за откриване на пароли или достъп до контролна информация;
· опитвате да заобикаляте или разрушавате системата и механизмите за сигурност на мрежата;
· участвате в съзнателни действия, които водят до повреждането на компютърни системи и информацията съхранявана на тях (на пр. създаване и разпространение на вируси, прекъсване на услуги, унищожаване на файлове или нерегламентирана промяна на университетски данни);
· използва компютърните системи на университета за търговски или политически цели (на пр. разпращането на електронни съобщения с търговски реклами или политически агитации);
· правите или използвате нелегални копия на материали и софтуер защитени от закона за авторските права, съхранявате или разпространяването на такива копия на компютри в мрежата на университета;
· използвате електронната поща за изпращането на обидни, заплашителни или непоискани електронни писма (SPAM), както и използването на чужда самоличност;
· използвате университетските ресурси за лични облаги (на пр. да продавате личния си профил за достъп до мрежата и информационните ресурси на университета или да извършвате частна дейност без разрешение на университета);
· участвате във всякакви други дейности, които са в разрез с принципите описани по-горе.
При неспазване на правилата за използване на предоставените услуги
Университетът счита за сериозно нарушение всяко неспазване на някое от правилата описани по-горе и си запазва правото да копира и разгледа всеки файл и информация разположена на компютърна система, за която се предполага, че е свързана с нарушението, както и да защити своята мрежа от компютърни системи  и събития, които заплашват или затрудняват работоспособността. Нарушителите на тези правила ще бъдат наказвани с прекъсване на достъпа им до предоставяните ресурси, както и с дисциплинарни наказания, а нарушенията ще бъдат докладвани на компетентните органи.
С изразяване на съгласие с настоящите условия за използване на предоставените услуги, потребителят се съгласява информацията за него да бъде обработвана и съхранявана от Технически университет – София, филиал Пловдив.
